

ZP.271.5.2020.1

### Odpowiedzi na zapytania i zmiana treści SIWZ

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U. 2019 r. poz. 1843), informuje, iż otrzymał od Wykonawcy pytania dotyczące treści SIWZ w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonym na „**Udzielenie kredytu długoterminowego w kwocie 3 000 000,00 zł. na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu Gminy i Miasta Raszków**”

**I. Zamawiający przekazuje Wykonawcom odpowiedzi na złożone zapytania:**

#### Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuszcza, żeby na umowie kredytu poza numerem nadanym przez Zamawiającego, ze względów ewidencyjno – księgowych Wykonawcy uwidoczniony był numer nadany przez bank?

#### Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza nadanie numeru przez Bank na umowie kredytu.

#### Pytanie nr 2

W związku z zapisem rozdziału III pkt. 1, ppkt. 2) zgodnie z którym zakres zamówienia obejmuje: „udzielenie i obsługę kredytu długoterminowego do kwoty 3 000 000 PLN na sfinansowanie wydatków majątkowych ujętych w załączniku nr 3 do Uchwały nr XXIII/162/2020 Gminy i Miasta Raszków z dnia 03 września 2020 roku w sprawie zmian w budżecie Gminy i Miasta na rok 2020”, prosimy o informację, czy Zamawiający przewiduje rozliczenie środków uruchomianych z kredytu?

#### Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje rozliczenia środków uruchomianych z kredytu.

Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w taki sposób, że:

**Pkt. III ppkt. 1. 2) otrzymuje brzmienie:**

Zakres zamówienia obejmuje: udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego do kwoty 3 000 000,00 zł na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu Gminy i Miasta Raszków ujętych w załączeniu nr 3 do Uchwały nr XXIII/162/2020 Gminy i Miasta Raszków z dnia 03 września 2020 roku w sprawie zmian w budżecie Gminy i Miasta Raszków na rok 2020.

#### Pytanie nr 3

Prosimy o sprostowanie zapisu pkt. 6.3 SIWZ, wg którego: „odsetki płatne będą w terminie do 10 dnia następnego miesiąca z tym, że jeżeli będzie to dzień świąteczny, niedziela lub dzień wolny od pracy to płatność nastąpi w pierwszym dniu roboczym po tym dniu na podstawie przesłanego **przez Kredytobiorcę**, na 5 dni przed terminem płatności, zawiadomienia o wysokości naliczonych odsetek”  
Zawiadomienie o wysokości naliczonych odsetek przesłane jest przez Bank czyli **Kredytodawcę**.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w taki sposób, że:

**Pkt. III ppkt. 6.3 SIWZ otrzymuje brzmienie:**

Odsetki płatne będą w terminie do 10 dnia następnego miesiąca z tym, że jeżeli będzie to dzień świąteczny, niedziela lub dzień wolny od pracy to płatność nastąpi w pierwszym dniu roboczym po tym dniu na podstawie przesłanego przez Kredytodawcę, na 5 dni przed terminem płatności, zawiadomienia o wysokości naliczonych odsetek.

**Pytanie nr 4**

Prosimy o weryfikację zapisu pkt. 3.1. Rozdziału XVII SIWZ, wg którego: „Kredytobiorca nie będzie ponosił żadnych kosztów związanych z przekazywaniem środków pieniężnych z rachunku budżetu Gminy i Miasta Raszków”? Biorąc pod uwagę, że opłaty za przekazywanie środków z rachunku budżetu Gminy i Miasta Raszków pobiera wyłącznie bank prowadzący ten rachunek, prosimy o korektę zapisu na następujący: „Kredytobiorca nie będzie ponosił żadnych kosztów związanych z przekazywaniem środków pieniężnych na rachunek budżetu Gminy i Miasta Raszków”

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w taki sposób, że:

**Pkt. XVII. ppkt. 3.1 otrzymuje brzmienie:**

Zamawiający nie będzie ponosił żadnych kosztów związanych z przekazywaniem środków pieniężnych na rachunek budżetu Gminy i Miasta Raszków.

**Pytanie nr 5**

Prosimy o uzgodnienie zapisów SIWZ, Rozdział III, pkt. 3.1. zgodnie z którym 2 transza kredytu ma zostać uruchomiona 21 grudnia 2020r. oraz Rozdziału III, pkt. 5, zgodnie z którym termin płatności 2 transzy w tabeli wskazano jako 20.12.2020 r.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w taki sposób, że:

**Pkt. III pkt.5 otrzymuje brzmienie:**

Termin płatności II transzy (tabela) 21 grudnia 2020r.

**Pytanie nr 6**

Prosimy o wyjaśnienie jak należy traktować zapis SIWZ rozdział III, pkt. 3.2., zgodnie z którym „transze będą uruchamiane w terminie 2 dni od dnia złożenia zapotrzebowania” w świetle zapisów rozdziału XIV, pkt. 2, ppkt. B) zgodnie z którym termin uruchomienia transz może zostać zaproponowany przez Wykonawcę w zakresie od 1 dnia do 4 dni od przekazania wniosku?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w taki sposób, że:

**Pkt. III, pkt. 3.2 otrzymuje brzmienie:**

Transze będą uruchamiane w terminie co najmniej 4 dni od dnia przekazania wniosku.

---

**Pytanie nr 7**

Prosimy o udostępnienie Zarządzenia Burmistrza nr 0050.586.2020 z 30.09.2020 ws. zmian w uchwale budżetowej na 2020r.

**Odpowiedź:**

Zamawiający udostępnia Zarządzenie Burmistrza nr 0050.586.2020 z 30.09.2020 ws. zmian w uchwale budżetowej na 2020 w odrębnym pliku stanowiącym załącznik do niniejszej odpowiedzi.

**Pytanie nr 8**

W związku z koniecznością załączenia do oferty wzoru umowy kredytu, uprzejmie prosimy o podanie:

a) nr rachunku bankowego, na który będzie uruchamiany kredyt,

**Odpowiedź:**

Zamawiający podaje nr rachunku bankowego, na który będzie uruchamiany kredyt:

BS Raszków: 13 84300009 2001 0000 0215 0190

b) adresów poczty elektronicznej, z których przesłane będą do Wykonawcy dokumenty związane z realizacją umowy:

**Odpowiedź:**

[kancelaria@raszkow.pl](mailto:kancelaria@raszkow.pl)

i. adresu poczty elektronicznej Zamawiającego/Kredytobiorcy

**Odpowiedź:**

[kancelaria@raszkow.pl](mailto:kancelaria@raszkow.pl)

ii. adresu poczty elektronicznej osoby upoważnionej przez Zamawiającego/Kredytobiorcę

**Odpowiedź:**

[skarbnik@raszkow.pl](mailto:skarbnik@raszkow.pl)

**Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.**

**BURMISTRZ**  
Gminy i Miasta  
ZUP.  
*1/12/1*  
**mgr inż. Piotr Rokicki**  
Z-ca Burmistrza